



WYŻSZA SZKOŁA EKONOMII, PRAWA I NAUK  
MEDYCZNYCH IM. PROF. E. LIPIŃSKIEGO W KIELCACH  
ВІННИЦЬКИЙ КООПЕРАТИВНИЙ ІНСТИТУТ



## **«НАУКОВИЙ ПРОСТІР ЄВРОПИ»**

*Міжнародна науково-практична конференція науковців, викладачів,  
практичних працівників, молодих учених та студентів*

**ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ**

**28-29 квітня 2021 р.  
ВІННИЦЯ**

## **ОРГАНІЗАТОРИ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

Вища школа економіки, права та медичних наук ім. проф. Едварда Ліпінського, м. Кельце  
(Польща)

Вінницький кооперативний інститут, м. Вінниця

## **ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:**

Анатолій Драбовський, д.е.н., професор, почесний ректор Вінницького кооперативного інституту;

Віра Драбовська, к.ф.н., в.о. ректора Вінницького кооперативного інституту;

Waldemar Cisowski, д.с.н., декан факультету права та безпеки Вищої школи економіки, права та медичних наук ім. проф. Едварда Ліпінського (м. Кельце, Польща);

Наталія Білецька, к.е.н., проректор з науково-методичної роботи Вінницького кооперативного інституту;

Галина Мазур, к.е.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи Вінницького кооперативного інституту, директор Фахового коледжу економіки і права ВКІ;

Юлія Кашпрук, к.е.н., проректор із заочної та дистанційної освіти Вінницького кооперативного інституту;

Людмила Морозова, д.ф.н., професор кафедри економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін Вінницького кооперативного інституту;

Марина Шмагельська, к.г.н., завідувач кафедри економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін Вінницького кооперативного інституту.

**РОБОЧІ МОВИ: УКРАЇНСЬКА, АНГЛІЙСЬКА, ПОЛЬСЬКА, РОСІЙСЬКА.**

## **РЕГЛАМЕНТ**

Презентація доповіді на пленарному та секційному засіданні – 15 хвилин.

**ТЕЛЕФОН: +38(098)947-16-05**

## **ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

**СЕКЦІЯ 01. Сільськогосподарські науки.**

**СЕКЦІЯ 02. Ветеринарні науки.**

**СЕКЦІЯ 03. Біологічні науки.**

**СЕКЦІЯ 04. Медичні науки.**

**СЕКЦІЯ 05. Фармацевтичні науки.**

**СЕКЦІЯ 06. Хімічні науки.**

**СЕКЦІЯ 07. Технічні науки.**

**СЕКЦІЯ 08. Фізико-математичні науки.**

**СЕКЦІЯ 09. Географічні науки.**

**СЕКЦІЯ 10. Туризм.**

**СЕКЦІЯ 11. Архітектура.**

**СЕКЦІЯ 12. Астрономія.**

**СЕКЦІЯ 13. Педагогічні науки.**

**СЕКЦІЯ 14. Психологічні науки.**

**СЕКЦІЯ 15. Соціологічні науки.**

**СЕКЦІЯ 16. Журналістика.**

**СЕКЦІЯ 17. Мистецтвознавство.**

**СЕКЦІЯ 18. Історичні науки.**

**СЕКЦІЯ 19. Культурологія.**

**СЕКЦІЯ 20. Готельно-ресторанна справа.**

**СЕКЦІЯ 21. Політичні науки.**

**СЕКЦІЯ 22. Філологічні науки.**

**СЕКЦІЯ 23. Філософські науки.**

**СЕКЦІЯ 24. Економічні науки.**

**СЕКЦІЯ 25. Юридичні науки.**

**СЕКЦІЯ 26. Легка промисловість.**

**СЕКЦІЯ 27. Харчові технології.**

## **РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Голова редакційної колегії:** Драбовський А.Г., д.е.н., професор, почесний ректор Вінницького кооперативного інституту;

**Заступник голови редакційної колегії:** Драбовська В.А., к.ф.н., в.о. ректора Вінницького кооперативного інституту;

**Члени редакційної колегії:** Waldemar Cisowski, д.с.н., декан факультету права та безпеки Вищої школи економіки, права та медичних наук ім. проф. Едварда Ліпінського (м. Кельце, Польща);

Мазур Г.О., к.е.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи Вінницького кооперативного інституту, директор Фахового коледжу економіки і права ВКІ;

Морозова Л.П., д.ф.н., професор кафедри економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін Вінницького кооперативного інституту;

Петренко М.І., д.е.н., професор кафедри фінансів, обліку та аналізу Вінницького кооперативного інституту;

Іванюта П.В., д.е.н., професор кафедри менеджменту Вінницького кооперативного інституту;

Петренко В.І., к.і.н., доцент кафедри права Вінницького кооперативного інституту;

Мацера С.М., к.е.н., доцент кафедри менеджменту Вінницького кооперативного інституту;

Ткачук Н.П., спеціаліст вищої категорії Фахового коледжу економіки і права ВКІ;

**Технічний секретар:** Рябченко Г.В.

Пленарне засідання конференції відбудеться у режимі он-лайн та конференц-залі №102, 28 квітня 2021 року об 11.00 годині. Канал доступу для учасників конференції буде відкритий з 10.45 год.

Секційне засідання розпочнеться у режимі он-лайн 29 квітня о 12.00 годині.

### Регламент роботи пленарного засідання

11.00	Waldemar Cisowski, д.с.н, декан факультету права та безпеки Вищої школи економіки, права та медичних наук ім. проф. Едварда Ліпінського (м. Кельце, Польща). д.е.н, професор почесний ректор ВКІ Драбовський А.Г.; к.ф.н., в.о. ректора ВКІ Драбовська В.А. - Урочисте відкриття Міжнародної конференції
11.15	Буряченко О.В., к. політ. н., доцент Вінницький фінансово-економічний університет ДВОПАЛАТНИЙ ПАРЛАМЕНТ ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ФАКТОР РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА ЯК ОСНОВА ПОЛІТИЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ І ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ
11.30	Осійський Ю. О., викладач кафедри природничих, правових та суспільних дисциплін Фахового коледжу економіки і права ВКІ, доктор богослов'я ОСОБЛИВОСТІ ГРЕКО-КАТОЛІКІВ ЗАКАРПАТТЯ ЯК ПОЧАТОК ВОЗЗ'ЄДНАННЯ УКРАЇНЦІВ З УКРАЇНЦЯМИ
11.45	Петренко В.І., к.і.н., доцент кафедри права ВКІ ТРАГІЧНІ НАСЛІДКИ НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ ВІННИЧЧИНИ В 1941 Р.
12.00	Горобець Л. В., викладач-методист ВКІ НОВІТНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ДЛЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСА
12.15	Шмагельська М.О., к.г.н., завідувач кафедри економічної теорії, фундаментальних та соціально-гуманітарних дисциплін ВКІ ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
12.30	Корж Н.В., д. е. н., професор Вінницького торговельно-економічного інституту Київського національного торговельно-економічного університету СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО: ПЕРЕХІД ВІД «ВИЖИВАННЯ ДО ПРОЦВІТАННЯ» В УМОВАХ VUCA-СВІТУ
12.45	Лопатюк Р.І., к.е.н., доцент кафедри менеджменту ЗЕД, готельно-ресторанної справи та туризму Вінницького аграрного університету ПЕРСПЕКТИВИ ТА НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИВАБЛИВОСТІ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ
13.00	Кудирко О.М., к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТОВАРНИХ ОПЕРАЦІЙ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА
13.15	Британська Н.Н., к.е.н., доцент кафедри фінансів, оподаткування і торговельного підприємництва Вінницького інституту конструювання одягу і підприємництва УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

### ***СЕКЦІЯ 03. Біологічні науки***

Рутило О.І.

ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ MOODLE У ПРОЦЕСІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ З БІОЛОГІЇ

Корінчак Л.М.

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ

### ***СЕКЦІЯ 04. Медичні науки***

Шкурба Т.О., Сорока Ю.Б.

ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Кравчук Н.С.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ЯК ВИЗНАЧАЛЬНА СКЛАДОВА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ

### ***СЕКЦІЯ 07. Технічні науки***

Горобець Л.В.

НОВІТНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ДЛЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСА

### ***СЕКЦІЯ 08. Фізико-математичні науки***

Symon Serbenyuk

A NEW CLASS OF REPRESENTATIONS OF REAL NUMBERS

### ***СЕКЦІЯ 10. Туризм***

Лопатюк Р.І.

ПЕРСПЕКТИВИ ТА НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИВАБЛИВОСТІ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ

### ***СЕКЦІЯ 13. Педагогічні науки***

Карабітськова Н.О.

USE OF THE MODEL OF MIXED STUDIES FOR TEACHING FOREIGN LANGUAGES

Uskova Tamara

HUMANIZATION OF EDUCATION AND COOPERATION RELATIONS IN PEDAGOGY

Тіхова Т.І.

ОСОБЛИВОСТІ ПОЗААУДИТОРНОЇ РОБОТИ ЗІ СТУДЕНТАМИ У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ В УМОВАХ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ

Черненко Л.Б.

МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ЯК ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ УСПІШНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Талхадов Юнаді, Ковальова К.Л.

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ОЧИМА СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ

Помазанова О.І., Ткачук Н.П.

ІНТЕГРАЦІЯ ВІТЧИЗНЯНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК У ЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАУКОВИЙ ПРОСТІР

Грига Н.В., Шахіна І.Ю.

ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗПТО

Желтухіна Л.А.

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ ІКТ

Шмагельська М.О., Павлюк В.А.

ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Слободиська О.А.

СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ АСПЕКТ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ ЗА КОРДОНОМ

Степурко Д.С., Красовська Л.В.

СПОСОБИ АКТИВІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРОЦЕСІ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

#### ***СЕКЦІЯ 14. Психологічні науки***

Люта Х.Р.

АКТУАЛЬНІ ПСИХОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ МОТИВАЦІЇ ДО ДІЯЛЬНОСТІ У МАЙБУТНІХ РЯТУВАЛЬНИКІВ

Мішкулинець О.О.

РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ

Мельников Д.О., Шньорко В.М.

ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ В НАВЧАННІ ЯК ДЖЕРЕЛО РОЗВИТКУ МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ

Морозова Л.П.

СОЦІАЛІЗАЦІЯ МОЛОДІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

#### ***СЕКЦІЯ 15. Соціологічні науки***

Олійник Г.М.

ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА В ПОЛІЕТНІЧНОМУ СЕРЕДОВИЩІ

Головіна Л.М.

ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОСОБЛИВИХ ЛЮДЕЙ В УКРАЇНІ

#### ***СЕКЦІЯ 17. Мистецтвознавство***

Чернецька С.Ю.

ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ФІЛАРМОНІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID – 19 (НА ПРИКЛАДІ ВОКАЛЬНОГО ТРІО «КОЗАЧКА»)

#### ***СЕКЦІЯ 18. Історичні науки***

Осійський Ю.О.

ОСОБЛИВОСТІ ГРЕКО-КАТОЛІКІВ ЗАКАРПАТТЯ ЯК ПОЧАТОК ВОЗЗ'ЄДНАННЯ УКРАЇНЦІВ З УКРАЇНЦЯМИ

Хлібович В.А.

НАСЛІДКИ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ

Крижанівська А.О.

ПРИЧИНИ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС

Вітенко З.Р.

ПРОФСПІЛКИ ЯК ЗАСІБ ПОШИРЕННЯ РАДЯНСЬКОЇ ПРОПАГАНДИ В 20-Х РР. ХХ СТ.

#### ***СЕКЦІЯ 19. Культурологія***

Мазуркевич О.П.

КУЛЬТУРОЛОГІЯ В УКРАЇНСЬКОМУ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ НАУКОВОМУ ПРОСТОРІ

### **СЕКЦІЯ 21. Політичні науки**

Яковець О.В.

ПРИЧИНИ ТА ПРОЦЕС РОЗЗБРОЄННЯ УКРАЇНИ

Буряченко О.В.

ДВОПАЛАТНИЙ ПАРЛАМЕНТ ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ФАКТОР РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ, ЯК ОСНОВА ПОЛІТИЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ І ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

### **СЕКЦІЯ 22. Філологічні науки**

Лябах І.А., Банецька Т.В.

ВИКОРИСТАННЯ ВІКТОРИН У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В ПОЄДНАННІ З ОСНОВАМИ РЕГІОНОЗНАВСТВА

Пашнєва К.В.

ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДЛЯ КОМУНІКАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОСОБИСТОСТІ

Топоркова М.М.

THE ROLE OF SEMANTIC FIELD IN ACQUIRING THE MEANING

Гришкова Н.В.

ДО ПРОБЛЕМИ ФРАЗОВИХ ДІЄСЛІВ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

### **СЕКЦІЯ 23. Філософські науки**

Захаренко А.В., Коваленко В.О.

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ФІЛОСОФСЬКОЇ АНТРОПОЛОГІЇ

### **СЕКЦІЯ 24. Економічні науки**

Горященко Ю.Г.

ОНТОЛОГІЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У ПІДПРИЄМНИЦТВІ

Chornomord Ye.Ye.

THE IMPORTANCE OF FORMING A STRATEGY OF INNOVATIVE AND INVESTMENT DEVELOPMENT OF THE ECONOMIC SYSTEM

Мазур Г.О., Мазур О.В., Мазур Д.В., Пенькова С.Є.

РОЛЬ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ В УПРАВЛІННІ ОРГАНІЗАЦІЇ НА УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Ковценюк Г.В.

ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ – ЕКОНОМІЧНИЙ УСПІХ КРАЇНИ

Іванюта П.В.

УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ЯК ВАЖЛИВИШИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Петренко М.І.

ОСНОВИ ДЛЯ ОЦІНКИ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Гринчук Т.П.

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА

Дибчук Л.В., Ярова Ю.М.

МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ КОНСАЛТИНГОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Мамонов П.Д.

СУЧАСНИЙ СТАН СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ І ВІННИЧИНИ



Мусевич Я.А.

СПРОЩЕННЯ МЕХАНІЗМУ ВІДКРИТТЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Кушнір О.Ю., Вечірко О.Г.

НАПРЯМКИ ТА ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Буряченко Л.Ю.

КОНТРОЛІНГ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА

Британська Н.Н.

УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Білецька Н.В., Громовий В.В., Скорих В.О.

ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ПОДАТКОВИХ РОЗРАХУНКІВ І ПЛАТЕЖІВ

Корж Н.В.

СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО: ПЕРЕХІД ВІД «ВИЖИВАННЯ ДО ПРОЦВІТАННЯ» В УМОВАХ VUCA-СВІТУ

Кудирко О.М.

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТОВАРНИХ ОПЕРАЦІЙ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА

### ***СЕКЦІЯ 25. Юридичні науки***

Петренко В.І.

ТРАГІЧНІ НАСЛІДКИ НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ ВІННИЧЧИНИ В 1941 р.

Турчак А.О.

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕТІОЛОГІЇ ЗЛОЧИННОСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ В УКРАЇНІ

Собчук А.О.

НЕГАТИВНІ «ФОНОВІ ЯВИЩА» У ДЕТЕРМІНАЦІЇ ЗЛОЧИННОСТІ В УКРАЇНІ

Морозова О.М.

СУД З ПИТАНЬ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ЯК ЕЛЕМЕНТ СУДОВОЇ РЕФОРМИ УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ ВСТУПУ В ЄС

### ***СЕКЦІЯ 26. Легка промисловість***

Кондратьєва Л.В., Солоненко І.Г.

ДОСЛІДНЕННЯ ФІЗИКО-МЕХАНІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ

ТКАНИН ДЛЯ ЧОЛОВІЧИХ СОРОЧОК

Захарова Е.А., Христюк О.І.

МОРФОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЗАСОБІВ ВІЗУАЛЬНОЇ ЗМІНИ ПАРАМЕТРІВ І КОНФІГУРАЦІЇ ЖІНОЧОЇ ТІЛОБУДОВИ

Мазур В.О.

ТЕХНОЛОГІЧНА ПРОРОБКА КОМПЛЕКТУ ВИРОБІВ ДЛЯ УРОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ У ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНИЙ ПЕРІОД

### ***СЕКЦІЯ 27. Харчові технології***

Вознюк Т.К.

ОРГАНІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТІ ПРОДУКТИ

Височанська Р.П.

ВИКОРИСТАННЯ ЕКОУПАКОВКИ У ВИРОБНИЦТВІ М'ЯСА І М'ЯСОПРОДУКТІВ